

## 霞浦小学大胡教学点 专辑

## 爬山

二(3)班小记者 黄彦雄(证号03947)

星期天早上,太阳刚刚露出笑脸,只听爸爸在叫:“小懒虫,起床去爬山了。”我从床上快速爬起来,穿上衣服,跟爸爸爬山去了。

我们来到山脚下,只看见一条歪歪曲曲的小路一直蜿蜒徘徊到山顶。走到半山腰,我就累坏了,坐在旁边的石凳上休息了一下。只看见路旁开满了五颜六色的小野花,小草上挂满露珠,就像一颗颗晶莹剔透的珍珠,还有树上的小鸟唱着欢乐的歌儿。啊,这个世界太美了!我一边欣赏着美丽的风景,一边不知不觉已经到了山顶。

指导老师 潘小红

## 凤仙花

小记者 孙心月(证号03957)

我家种了五株凤仙花。

我先用手指在土里挖一个两三厘米深的小洞,把种子放进去,再把土合上,凤仙花就被我种下了。等了三天,凤仙花出土了。刚出土的凤仙花很小,只有两片叶子。又过了三天,我发现凤仙花长高了,又长出了四片叶子。三个星期后,凤仙花的茎变粗了,也长高了许多,叶子也有七八片了。我发现凤仙花的茎颜色不一样,有深红的、淡红的、绿的。妈妈告诉我:“深红的茎长大以后,花也是深红色的,淡红的茎长大以后花是淡红色的,绿色的茎长大以后花是白色的。”我恍然大悟,原来从凤仙花的茎就可以辨别出花是什么颜色,真有趣。

我以后还要种花,看看其他的花是不是也这样。

指导老师 李玮

## 可爱的小狗

五(2)班小记者 陈思杰(证号22791)

我们家养了一只可爱的小狗,它浑身的毛色是灰色的,所以给它取名叫灰灰。

有一天,我放学回家,刚进院子,灰灰就冲到我跟前,边摇尾巴边蹭我的腿,两只黑葡萄般的眼睛一闪一闪地看着我,“旺旺”地叫了几声,好像在说:“小主人,你回来了,快给我找点好吃的!”我到厨房找了一块骨头。灰灰见我拿了骨头,迫不及待地猛扑上去,狼吞虎咽地吃起来。看着它那贪婪的样子,我忍不住开心地笑了。

灰灰的淘气常常引我们发笑。一天,妈妈正在织毛衣,沙发上的毛线团不小心滚到了地上,灰灰见了,急忙跑过去,玩起了毛线团,把毛线团弄成了一个“四不像”,气得妈妈满屋子追着它跑。灰灰见势不妙,就跑到床底下不出来,令妈妈无可奈何。灰灰还喜欢管闲事,把我换下来的脏鞋子、臭袜子衔到外面……真是让我们又气又爱。

灰灰真是一只又淘气又可爱的小狗!

## 我和网络

五(2)班小记者 戴娇(证号22792)

9月1日,我是一名五年级的小学生了。从小我就很喜欢网络。为什么呢?好奇呗!我上幼儿园的某一天,看见妈妈坐在电脑前玩两个差不多的图片,我问妈妈:“这是什么东西啊?”妈妈说:“这叫找茬,是一种网络游戏……”从那一刻起,我就开始喜欢上了网络。

有时,我会在网上听一听音乐,看看我喜欢的动画片《巴拉巴拉小魔仙》、《成龙历险记》、《萌学园》等。渐渐地,我学会了如何上QQ、和朋友聊天、做动漫、谈论关于学习的内容等。但更多的是,我利用网络来查找老师给我们布置的查找资料的作业。从网络中我掌握了不少平时不知道的知识!

尽管妈妈一直提醒我,网络虽然是个好东西,但也不能迷恋。可是我还是很喜欢网络,因为网络和我们学习、生活息息相关!

## 我的生日礼物

三(1)班小记者 韩傲雪(证号03939)

暑假的一天,爸爸和妈妈一早就喊:“小寿星,快起床了!吃蛋糕了!”我这才记起今天是我的生日,我立马起床。这时,妈妈进里屋拿出了蛋糕,爸爸拿来了蜡烛和塑料盘子。只一会儿功夫,一切都已经准备齐全,我们开开心心地吃起了蛋糕。

吃好蛋糕,妈妈给了我一样礼物。我小心翼翼地打开礼物,看到妈妈送给我的是一只活泼可爱的玩具小狗。它十分漂亮,只要按一下小狗的肚皮,它就会唱起动听的儿歌。小狗的样子十分美丽,两只小耳朵是灰色的,头上还戴着一只蝴蝶结,身上穿着一件雪白的衣服,好像一位白雪公主,衣服上面还绣着好看的花,水灵灵的大眼睛一直看着我。我觉得妈妈送给我的礼物是最珍贵的礼物。我扑到妈妈的怀里,激动地说:“妈妈,你给我的礼物是我最喜欢的礼物。谢谢妈妈!我会好好保管它的。”妈妈听了我的话,说:“只要你喜欢就好。”

我开心地笑了,抱着小狗出去玩了。指导老师 王佳

## 家园风光

五(2)班小记者 陈思杰(证号22790)

家园的清晨空气是新鲜的,中午的太阳是暖暖的,晚上的月亮是皎洁的。

清晨,东方刚刚泛白,一切都灰蒙蒙的,大地像漂亮的新娘披上了一层白纱。到处都那么静,好像一切都在沉睡当中。随着“喔喔喔——”清脆的鸡叫声,寂静的村庄顿时热闹起来:小鸟唧唧地唱歌,柳树丝丝的秀发是那么的美,小溪叮咚的流声真好听,母鸡下的蛋多了,小鸡也多了。

中午,天空万里无云,天上的太阳高高地升起。知了趴在树上唱歌。树木无精打采地卷着树叶儿,鸟儿们也聊累了,都在树杈上打盹儿。可孩子们却一个一个跳进清凉的小溪里,来个“水中大战”,这原本无聊的中午又变得热闹起来。

当太阳哥哥恋恋不舍下班时,晚上来了。月亮姐姐在大地上撒下一片银辉,温柔的月光如同水一样平静。天空好似一张蓝色的地毯上镶嵌着无数的“小钻石”,无比美丽。此时,如果你躺在草地上看星星,会是多么惬意。

我喜欢这美丽的景色,更喜欢家园的风光。

## 书中自有快乐在

五(1)班小记者 刘茂林(证号22800)

古人云:书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。可是我说:书中自有快乐在。

我是一个民工的孩子,从安徽来到了大胡教学点。那时的我常常惹是生非,是班里有名的淘气包。班主任郑老师看到我整天无所事事,就给了我一本作文书,说:“今天的作业,看完两篇作文,找出8个四字成语。”我从来就不喜欢看书,可为了完成老师的作业,只得硬着头皮看书,找成语。第二天,老师又叫我看另两篇,要我找出4个比喻句。这样,一天又一天,郑老师变着花样要我看书。渐渐地,我由完成老师的作业,到爱上了看书。课余时间,我不再打闹,总会捧起一本书津津有味地看。那一本本小说,犹如一杯杯香浓的奶茶,让人陶醉;那一首首诗,好似一杯杯浓郁的咖啡,让人回味;那一册册童话,仿佛一瓶瓶陈年的红酒,让人百品不厌。我沉浸在书的海洋里,乐不可支。我觉得每一本书中的文字是那么生动,那么美妙,像一个个可爱的小精灵,让我沉醉其中。《水浒传》使我眼前展现出了108个形象鲜明的梁山好汉;《西游记》带我来到了一个腾云驾雾、变化多端的神奇境界;《童年》使我感受到高尔基成长之路的艰辛;《爱的教育》中,那纯真的同学友谊、温馨的亲子之爱、浓浓的师生之情,更令我感动不已……啊!书,给我带来了无穷的乐趣。踩着书的阶梯,我远离了是非,我感到了成长的责任,知道了怎样孝敬父母,学会了如何为人处事。

书给我带来了快乐。让我与书为伴,以书为伴,以书为鉴,让那淡淡的书香继续伴我同行,陪伴我快乐地成长。

指导老师 郑桂芝

## “下饺子”

三(2)班小记者 张思怡(证号03933)

下饺子,你知道怎么下吗?很多同学都会说这个谁不会呀。可是我说的可不是吃的饺子哦!哈哈,那就听我说说吧!

夏天的太阳火辣辣地炙烤着大地,小花、小草、小动物们都懒洋洋地耷拉着脑袋。下午,我和妈妈来到洋沙山,只见这时候的沙滩上已经是人山人海。瞧!那个海滩就像一个大大的铁锅,在沙滩上玩耍、嬉戏的人们就像大大小小的“饺子”,海水冲上来了,“饺子”下锅了。看!“饺子”们在“大铁锅”里打水仗、追逐、打闹,欢声笑语充满了整个“大铁锅”。看着这情景,我也迫不及待地“下锅”了。哈哈,听了我的解说,你知道“下饺子”了吗?

指导老师 吴金枝

## 吹泡泡

二(1)班小记者 郭嘉毅(证号22795)

今天,我的作业做得特别快,于是拿出妈妈给我买的泡泡水玩起吹泡泡的游戏来。

“呼”,随着一声口哨声,一个个泡泡像一个个淘气的娃娃从吸管里飞出来。它们有的像乒乓球,有的像珍珠,有的像小气球……阳光下,泡泡们有的红,有的黄,有的绿,有的紫……美丽极了!妹妹看见了,连忙一边拍手一边用手去抓,“砰”的一声,泡泡破了,泡泡水溅得妹妹一脸。“哈哈哈哈哈……”惹得我们哈哈大笑。一阵微风吹来,一个个泡泡印着我和妹妹的笑脸越飞越高,把我和妹妹的愿望也越带越远。指导老师 张梅君

## 一次劳动

二(3)班小记者 倪婧曦(证号03958)

今天下午,我们在老师的带领下进行了一次卫生大扫除。同学们干得可带劲了。有的扫地,有的拖地,有的擦门,有的擦瓷砖,有的擦桌子,有的整理讲台,有的擦黑板,还有的擦窗户。打扫完一看,整个教室整整齐齐的,桌椅干干净净的,窗户明亮。我们虽然很累,但是我们很高兴。

这次劳动多有意义啊!指导老师 潘小红

## 夏天的味道

二(2)班小记者 代思涵(证号03921)

“夏天是什么味道的?”院子里小伙伴们在争论一个有趣的问题。

姐姐说:“夏天是甜甜的,你看果园里的桃子、葡萄、梨……都成熟了,那味道不是甜甜的呀!”哥哥却说:“夏天是凉凉的!你尝尝,冰激凌、冰棍、雪糕……不都是凉凉的吗?”“不对!不对!”哥哥还没有说完,弟弟抢着说,“夏天是酸酸的,你们喝喝外婆做的冰镇酸梅汤,不是酸酸的吗?”

甜甜的、凉凉的、酸酸的……原来夏天的味道好多呀!小伙伴们,你眼中夏天的味道是什么呢?

指导老师 张梅君

## 滑滑板

三(1)班小记者 陈瑞曦(证号03938)

暑假里,不少伙伴都在小区滑滑板。看着他们滑滑板的神气劲儿,我不禁眼馋了。在我的再三请求下,父母终于同意给我买了一架滑板。

第一次滑,我对滑板的窍门一点都不通,还好有伙伴们帮助。他们把我扶到滑板上,我摇摇晃晃地学着其他人的样子,腿往后使劲儿晃。滑板终于动了,我十分高兴,便又用力晃了几下。可是因为用力过猛,滑板突然猛烈地摇了起来,我因为支撑不住差点摔下来!这时,我的好朋友欧阳百仑过来冲着我喊:“加油,千万别下来,要继续努力啊!”我听后,勇气大增,腿使劲地晃个不停。滑板终于走起来了,而且速度也由慢渐快。正当我高兴得要命时,这才发现滑板载着我就要拐弯了,我一下慌了神。“快拐弯啊!”可是我既不会拐弯又不会下来,这可怎么办呢?我只好两眼一闭,鼓足勇气一下子跳了下来,而我的滑板却因为惯性而滑到了沟里。

有了这一次的教训,我之后便开始努力地学习拐弯和下滑板。不知重复了多少次,也不知摔了多少次跤,我终于学会了滑滑板!

指导老师 王佳

## 找夏天

三(2)班小记者 康晓伟(证号22794)

春天在不知不觉中悄然离去,夏天又无声无息地来了。我和几个小伙伴一起去外面去寻找夏天的足迹。

听!柳树上的知了不住地叫着:“热死了,热死了!”瞧!果园里一串串的葡萄有红的、绿的、紫的,挂在葡萄架上;黄澄澄的大鸭梨像一个个害羞的小姑娘躲在绿叶丛中;田里躺满了一个个大西瓜……看!北仑游泳馆、洋沙山、小河边,挤满了来游泳的、嬉戏的小伙伴,那欢声笑语充满了整片天空。

哦!夏天无所不在,只要你细心,就会发现。

指导老师 王婷

## 我为书狂

四(1)班小记者 陈馨儿(证号03967)

阅读一本好书,就是跨越时间和空间,和睿智而高尚的人对话。这是多么美妙的事情啊!

三年级时,爸爸给我买了一套书,这些书让我看得如醉如痴。《安徒生童话》让我泪落如珠;《格林童话》让我浮想联翩;最吸引我的是《十万个为什么》。这本书内容丰富,它引起了我对大千世界的好奇,我慢慢地喜欢在书中寻找另一个奇妙丰富的世界。

随着年龄的增长、识字量的增多,我已不满足这些少儿读物,开始读一点名著的。记得在一次语文课上,同学们津津有味地听讲,可我的心思像被孙悟空牵了似的,在品味《西游记》中的情景,并为唐僧怎么过火焰山而劳神。忽然,老师的手轻轻从我的后脑勺滑过,吓得我站起来直喊:“火、火……”顿时教室里炸开了锅。我羞得面红耳赤。

读书增长了我的知识,也提高了我的写作水平。一次作文课上,老师要求写一篇《春》的文章。我把春天比作一位穿着绿色衣衫的仙女,她那轻飘的衣袖拂去了冬日的严寒,将温暖和明朗送给人间,她用彩色的花篮将绵绵春雨挥洒大地,给大地披上绿装,给人们带来希望。于是,我的作文得了优,老师还作为范文在班上朗读呢。

就这样,我对书的感情越来越深、越来越深。

指导老师 蒋燕浓